


北交所福丽特邮币交易平台
交易会员入市协议
甲方：                               
乙方：                               
甲乙双方在对北交所福丽特邮币交易平台《交易规则》无异议的基础上，根据国家有关法律，经友好协商共同制定如下协议：
1.甲方权利与义务：
1.1甲方权利 
(1）甲方对于乙方提供的相关服务、信息、应用有合法的使用权利。

（2）甲方对于乙方的行为有向专家委员会申诉的权利。
2.2甲方义务
（1）甲方保证提交给乙方的所有资料均真实、合法、完整，因所提交资料的瑕疵而产生的一切法律责任，由甲方承担。
（2）甲方保证已阅读和理解乙方的交易规则、管理制度及其他相关文件有妥善保管的义务。
  （3）甲方保证其在乙方平台上投资资金的来源合法。
（4）甲方必须妥善保管其在乙方交易平台上的帐号、密码、手机号码、邮箱、证件号码等个人资讯，因泄露、保管不善使上述个人资讯泄露而导致的风险及损失由甲方承担。
（5）甲方须到乙方指定的官方网站登录个人帐户，下载交易软件，不得通过其他链接进行登录及下载。因甲方通过其他网站提供的链接登录个人帐户、下载交易软件而产生的一切风险及责任，由甲方承担。
（6）甲方对自己发出的交易指令完全负责，甲方无权要求乙方撤销已经成交的指令。
（7）甲方必须遵守乙方对所提供服务的相关规则和收费标准，乙方对相关服务规则和收费标准进行变更的，只需按本协议规定在网站上进行公告即对甲方生效，无需单独通知甲方，甲方对此无异议。
（8）甲方在申请成为乙方投资人会员时所提交的资料等注册资讯如有更改，应按照乙方规定，及时在乙方网站或乙方营业场所进行变更。
（9）乙方可根据业务发展的需要，对提供给甲方的服务内容进行增加、调整或停止，并自行判断是否须甲方办理确认手续，甲方对此无异议，并配合完成。
（10）甲方应按照乙方交易规则进行交易，不得诋毁乙方声誉以及恶意攻击乙方网站及网络交易系统。
（11）因乙方的系统出现故障、错账等原因而导致甲方获得不当得利，甲方同意乙方从其账户扣划不当得利及其利息。
（12）甲方须按照乙方规定缴纳交易佣金及其他相关费用。
3.乙方权利与义务：
3.1乙方权利
（1） 乙方有权根据其对投资人会员的要求以及甲方的个人资产、信用等情况，作出是否同意甲方申请的决定。
（2） 乙方有权对所提供的服务内容、收费标准、会员管理制度、交易规则等规定进行调整，有权对官方网站及交易软件进行升级、优化。上述资讯在官方网站或营业场所进行公布时即对甲方发生效力，并不需事先告知甲方。
（3） 乙方根据业务发展需要，可对提供给甲方的服务内容进行增加、调整或停止，并可自行判断是否需要甲方办理确认手续。如需要，乙方可通过电话、短信、邮件、官方网站公布等途径告知甲方。如不需要，乙方可自行办理该事宜。
（4）发生下列情况时，乙方可冻结甲方帐户，并有权根据实际情况作出终止甲方投资人会员资格、移交司法部门等决定，以保障自己的合法权利。
  a、甲方提交的资料存在虚假、重大遗漏或重大隐瞒，严重违反乙方的管理制度、交易制度等。
  b、甲方利用乙方的交易平台从事非法活动。
  c、甲方在乙方的投资资金来源非法。
  d、甲方诋毁乙方声誉，或恶意攻击乙方网站、交易软件等。
  e、甲方不按照乙方的规定，恶意操作，损害或威胁乙方及其他人的合法利益的。
  f、其他违反法律，法规，乙方交易制度、管理制度，对乙方及其他人的合法利益造成损害的行为。
（5）对于通过甲方帐户、密码而发出的交易指令，全部视为甲方发出。乙方按照上述交易指令行事，产生的一切结果均由甲方承担。
（6）乙方因下列行为未能及时、正确的执行甲方的交易指令时，乙方不承担任何责任：
 a、任何原因造成的甲方交易指令资讯不明、不完整等情况。
 b、甲方帐户存在被冻结、被扣划等强制措施。
 c、甲方帐户资金不足，或投资资金来源非法。
 d、甲方的交易指令出于任何非法目的。
 e、甲方未按照乙方规定正确操作。
 f、不可抗力、网络攻击或病毒攻击、系统故障、通讯设施故障、电力设施故障或其他不可归责于乙方的情况。
（7）因甲方所投资的交易产品本身的任何问题而导致的甲方风险和损失，乙方不承担任何责任。
（8）甲方取得邮票钱币权益时，即视为同意授权乙方作为代理人，代为选定交易标的物的保管机构及保险机构，代为办理邮票钱币的保管、保险事宜，乙方须将上述相关事宜向甲方公示。 
 3.2乙方义务
   （1）在条件相同时，乙方须平等地为每一位投资人会员提供服务。
   （2）在系统及甲方交易指令均不存在异常时，乙方应准确、及时的执行甲方的交易指令。
   （3）对于甲方提出的与甲方投资人会员服务相关的咨询，乙方应认真、及时的做出解答。
   （4） 乙方应认真维护官方网站和交易软件的安全及稳定运作。
   （5） 乙方可在法律许可、监管部门要求及甲方同意的范围内使用甲方资料及帐户交易记录。乙方需对甲方的资料和帐户交易记录尽保密义务，但法律另有规定或监管部门另有要求的除外。
4.纠纷解决条款：
4.1  本协议适用中华人民共和国相关法律。
4.2  协议中未尽事宜，参照相关法律、乙方业务规定或业内通行的惯例解决。
4.3  如因执行本协议发生纠纷，双方应进行协商。协商不成的，可向乙方所在地有管辖权的法院提起诉讼。
5.协议的变更或终止：
5.1  乙方通过官方网站或其他途径发布的与本协议相关的公告，为本协议不可分割的一部分。如公告与本协议有冲突之处，以公告内容为准。

5.2  因甲方申请,乙方撤销或其他原因导致的甲方投资人会员资格被注销后，本协定终止
5.3  在甲方违法、不正当操作或者存在其他违反法律、法规、本协议或乙方相关业务规定的情况下，乙方可单方面中止或终止本协议。在本协议中止或终止后，甲方之前发出的交易指令仍然有效，乙方根据其交易指令行事的后果由甲方承担。
5.4  本协议任何条款因任何原因被确认无效，均不影响其他条款的效力。
5.5  甲方应认真阅读本协议,甲方自愿接受本协议约束。
5.6  甲方启动其实名会员帐户时，该协议即生效。
甲方（签章）：                  乙方（签章）： 
代表人（签字）：                         代表人（签字）：
签署日期：     年  月  日               签署日期：     年  月  日
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